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ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ 
Председатель: 
Герасёв А.Д., д-р биол. наук, проф., Почетный работник высшего профессионального образования РФ, ректор ФГБОУ ВО «НГПУ» (Россия, Новосибирск). 
Сопредседатели:
Майер Б.О., д-р филос. наук, канд. физ.-мат. наук, проф., проф. Международной кафедры ЮНЕСКО по правам человека МГИМО (У), проректор по научной работе ФГБОУ ВО «НГПУ» (Новосибирск, Россия);

Андронникова О.О., канд. психол. наук, доц., проф. кафедры практической и специальной психологии, декан факультета психологии ФГБОУ ВО «НГПУ» (Россия, Новосибирск). 

Члены организационного комитета:

Кошенова М.И., канд. психол. наук, доц., зав. кафедрой социальной психологии и виктимологии факультета психологии ФГБОУ ВО «НГПУ» (Россия, Новосибирск);
Белобрыкина О.А., канд. психол. наук, доц., проф. кафедры социальной психологии и виктимологии факультета психологии ФГБОУ ВО «НГПУ», Почетный работник высшего профессионального образования РФ, Наставник НГПУ, действительный член АПМ и ЭЭЧ (Россия, Новосибирск);

Шпехт М.В., руководитель центра практической психологии факультета психологии ФГБОУ ВО «НГПУ» (Россия, Новосибирск).

Научные партнеры конференции: 
Шнейдер Л.Б., д-р психол. наук, проф. кафедры психологической антропологии института детства ФГБОУ ВО «Московский педагогический государственный университет», член редакционной коллегии научных журналов «Проблемы современного образования», «Новое в психолого-педагогических исследованиях» и «Вестник Московского государственного областного университета. Серия: Психологические науки» (Россия, Москва); 

Духновский С.В., д-р психол. наук, доц., проф. высшей школы психологии и педагогики Гуманитарного института североведенья ФГБОУ ВО «Югорский государственный университет» (Россия, Ханты-Мансийск);

Защиринская О.В., д-р психол. наук, доц. кафедры педагогики и педагогической психологии факультета психологии ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет», член редакционной коллегии научных журналов «Общество: социология, психология, педагогика» (Краснодар), «Медицинская психология в России» (Ярославль), рецензент научного журнала «Current Psychology» (США), член Координационного совета Санкт-Петербургского психологического общества, действительный член Общероссийской профессиональной психотерапевтической лиги,  научный руководитель Информационно-консультационного центра «Психометрика» (Россия, Санкт-Петербург);

Низовских Н.А., д-р псих. наук, доц., проф. кафедры психологии факультета педагогики и психологии педагогического института ФГБОУ ВО «Вятский государственный университет (ВятГУ)», главный редактор научного журнала «Вестник Вятского государственного университета» (Россия, Киров);

Няголова М.Д., канд. психол. наук, доц. кафедры «Психология» факультета философии Великотырновского университета им. Святых Кирилла и Мефодия (Велико Тырново, Республика Болгария); член редакционной коллегии научного журнала «Институт психологии Российской академии наук. Человек и мир» (Москва), член редакционной коллегии международных научных журналов «Общество: социология, психология, педагогика» и «Теория и практика общественного развития» (Россия, Краснодар);
Лидин К.Л., канд. тех. наук, доц., эксперт народной дипломатии Федерации «Союз соотечественников» (Республика Болгария, София); 

Ковалева Ю.В., канд. психол. наук, ст. научный сотрудник лаборатории социальной и экономической психологии ФГБУН «Институт психологии Российской академии наук», заведующая редакцией журнала «Институт психологии Российской академии наук. Социальная и экономическая психология» (Россия, Москва);
Валитова И.Е., канд. психол. наук, доц., проф. кафедры социальной работы ОУ «Брестский государственный университет им. А.С. Пушкина», член редакционной коллегии научных журналов «Вестник Брестского университета» (Республика Беларусь), «Вестник Барановичского университета» (Республика Беларусь), «Ruch Pedagogiczny» (Польша), «Americal Journal of Psychiatry and Neuroscience» (США), «Психологические перспективы. Psychological prospects» (Украина), член Международного общества раннего вмешательства (США); 

Чупров Л.Ф., канд. психол. наук, доц., проф. РАЕ, полноправный член (Full Member) Европейской Академии Естествознания (EuANH, London), действительный почётный член и главный ученый секретарь МАН (Украина), главный редактор научного журнала «Вестник по педагогике и психологии Южной Сибири» и «PEM: Psychology. Educology. Medicine» (Россия Республика, Хакасия);

Стоюхина Н.Ю., канд. психол. наук, доц. кафедры психологии управления ФГАОУ ВО «Национальный исследовательский Нижегородский государственный университет им. Н.И.Лобачевского», председатель Нижегородского регионального отделения секции истории психологии Российского психологического общества (Россия, Нижний Новгород);

Умняшова И. Б., канд. психол. наук, доц., методист АНО ДПО «Московский институт гештальта и психодрамы», председатель Московского отделения Общероссийской общественной организации «Федерация психологов образования России», член редакционной коллегии научного журнала «Вестник практической психологии образования» (Россия, Москва);
Костригин А.А., канд. психол. наук, ст. преподаватель кафедры психологии ФГБОУ ВО «Российский государственный университет им. А.Н. Косыгина (Технологии. Дизайн. Искусство)» (Россия, Москва), советник МАН (Украина), редактор сетевого научно-информационного портала «Молодые исследователи» (Россия); 

Хусяинов Т.М., магистр социальной работы, и.о. зам. декана по общим вопросам и работе со студентами факультета гуманитарных наук, старший преподаватель департамента социальных наук Нижегородского филиала ФГАОУ ВО «Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики» (НИУ ВШЭ – Нижний Новгород, Россия)», технический редактор научного журнала «The Digital Scholar: Philosopher`s Lab», член Российского общества социологов, член Русского общества истории и философии наук, технический редактор научно-образовательного проекта «Лестница» (Россия).
Ученый секретарь конференции: 

Белобрыкина Ольга Альфонсасовна, канд. психол. наук, доц., проф. кафедры социальной психологии и виктимологии ФГБОУ ВО «НГПУ», olga.belobrykina@gmail.com.

Технические секретари конференции: 

Андронова Валентина Андреевна, секретарь кафедры социальной психологии и виктимологии факультета психологии ФГБОУ ВО «НГПУ», konf-2021-fp@nspu.ru  тел. +7(383) 244-03-78.
Захаренко Алексей Михайлович, психолог центра практической психологии факультета психологии ФГБОУ ВО «НГПУ», cpp.nspu@mail.ru 
