ПРОГРАММА 
XI Всероссийского социокультурного проекта «Неделя межнационального согласия и  взаимодействия» (с международным участием)
	Дата 
	Название 
	Время, место

	25.04.22
	Открытие XI Всероссийского социокультурного проекта «Неделя межнационального согласия и  взаимодействия» (с международным участием) праздничным фестивалем национального студенческого творчества «Весна в Сибири» (офлайн-формат с онлайн-трансляцией).

Обед для гостей праздника

Мастер-класс «Салфетка с казахским национальным орнаментом» от Смагуловой Дины Калиапкаровны (специалист по работе с молодежью  Омского молодежного многофункционального центра (г. Омск)).

Модераторы: Р.О. Агавелян – доктор психологических наук, профессор, директор Института детства ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный педагогический университет» (г. Новосибирск); Г.С. Чеснокова – кандидат педагогических наук, доцент кафедры теории и методики дошкольного образования, заместитель директора Института детства ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный педагогический университет» (г. Новосибирск); З.В. Бродовская – кандидат педагогических наук, доцент, заведующий кафедрой педагогики и методики начального образования, Институт детства, ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный педагогический университет» (г. Новосибирск); И.В. Храпченкова – кандидат педагогических наук, доцент кафедры педагогики и методики начального образования, Институт детства, ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный педагогический университет» (г. Новосибирск). 
	13.00-14.30

Дом национальных культур им. Г.Д. Заволокина
14.30-15.00

Столовая  ДНК им Г.Д. Заволокина
15.15- 16.15



	26.04.22
	Научно-практическая конференция «Актуальные проблемы воспитания культуры межнационального общения в современном образовательном пространстве» (офлайн-формат с онлайн-трансляцией)

Пленарное заседание

Модераторы научно-педагогического блока: А. М. Егорычев – доктор философских наук, профессор кафедры социальной педагогики и организации работы с молодёжью, ФГБОУ ВО «Российский государственный социальный университет» (г. Москва); Р.О. Агавелян  - доктор психологических наук, профессор, директор Института детства ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный педагогический университет» (г. Новосибирск); Н.Н. Касенова – кандидат педагогических наук, доцент кафедры педагогики и методики начального образования, Институт детства, ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный педагогический университет» (г. Новосибирск).
Кофе-брейк
Модераторы блока обучающихся:  Д.А. Омельченко – кандидат социологических наук, доцент кафедры социальной и молодежной политики, Институт гуманитарных наук, ФГБОУ ВО «Алтайский государственный университет» (г. Барнаул); М.И. Дворецкий – кандидат педагогических наук, доцент кафедры педагогики и методики начального образования, Институт детства, ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный педагогический университет» (г. Новосибирск); Р. А. Орлова – доцент кафедры педагогики и методики начального образования, Институт детства, ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный педагогический университет» (г. Новосибирск); Е. В. Казакова – доцент кафедры педагогики и методики начального образования, Институт детства, ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный педагогический университет» (г. Новосибирск).

Закрытие конференции и вручение призов и дипломов
	10.00-18.00 

Зал заседаний Ученого совета
10.00-12.30

13.00-18.00

Зал Ученого совета
12.30-13.00

13.00-18.00

102 аудитория

	27.04.22
	Международный брифинг 
«Диалог культур и толерантность общения» (Россия – Беларусь – Узбекистан - Казахстан) (офлайн-формат с онлайн-трансляцией)
Модераторы: Н.В. Кергилова – кандидат педагогических наук, доцент кафедры педагогики, психологии и социальной работы психолого-педагогического факультета, ФГБОУ ВО «Горно-Алтайский государственный университет» (г. Горно-Алтайск); Н.Н. Касенова – кандидат педагогических наук, доцент кафедры педагогики и методики начального образования, Институт детства, ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный педагогический университет» (г. Новосибирск); Г.С. Чеснокова – кандидат педагогических наук, доцент кафедры теории и методики дошкольного образования, заместитель директора Института детства ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный педагогический университет» (г. Новосибирск).
	12.00-14.00

Зал заседаний Ученого совета


	28.04.22
	Онлайн-конкурс детских творческих сочинений «Мы разные – мы дружим» (возрастные категории: 7-10 лет; 11-13 лет; 14-16 лет)
Модераторы: О.В. Воронина – старший преподаватель кафедры педагогики и методики начального образования, Институт детства, ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный педагогический университет» (г. Новосибирск); Е.В.   Казакова – доцент кафедры педагогики и методики начального образования, Институт детства, ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный педагогический университет» (г. Новосибирск); С.В. Бобинова – учитель начальных классов МБОУ «Гимназия №13 имени Э. А. Быкова» (г. Новосибирск).

Дискуссионная площадка по теме: «Актуальные проблемы психолого-педагогического взаимодействия с детьми иностранных граждан в российском образовании» для педагогических работников и преподавателей г. Новосибирска и Новосибирской области (офлайн-формат с онлайн-трансляцией)
Модераторы: Н.Н. Касенова – кандидат педагогических наук, доцент кафедры педагогики и методики начального образования, Институт детства, ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный педагогический университет» (г. Новосибирск); Е. В.   Казакова – доцент кафедры педагогики и методики начального образования, Институт детства, ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный педагогический университет» (г. Новосибирск); О.В. Мусатова – кандидат педагогических наук, доцент кафедры педагогики и методики начального образования, Институт детства, ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный педагогический университет» (г. Новосибирск); С.В. Подзорова – кандидат философских наук, доцент кафедры педагогики и методики начального образования, Институт детства, ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный педагогический университет» (г. Новосибирск); С.В. Бобинова – учитель начальных классов МБОУ «Гимназия №13 имени Э. А. Быкова» (г. Новосибирск).

Обед для гостей 
	13.30-14.40

102 аудитория

15.00-16.40

Зал заседаний Ученого совета
17.00-17.30

	29.04.22
	Реализация программы курсов повышения квалификации «Психолого-педагогическое сопровождение детей мигрантов в полиэтнических коллективах образовательных организаций (дошкольное и начальное общее образование) с использованием современных информационных технологий»
Подведение итогов и вручение удостоверений о прохождении курсов повышения квалификации на 72 часа. 
Модераторы: Н.Н. Касенова – кандидат педагогических наук, доцент кафедры педагогики и методики начального образования, Институт детства, ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный педагогический университет» (г. Новосибирск); Е. В.   Казакова – доцент кафедры педагогики и методики начального образования, Институт детства, ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный педагогический университет» (г. Новосибирск); О.В. Мусатова – кандидат педагогических наук, доцент кафедры педагогики и методики начального образования, Институт детства, ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный педагогический университет» (г. Новосибирск); С.В. Подзорова – кандидат философских наук, доцент кафедры педагогики и методики начального образования, Институт детства, ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный педагогический университет» (г. Новосибирск). 
	10.00-18.00

102 аудитория  




